

Федеральному инспектору
по правам человека в
Орловской области Владимиру
В. Зинурову Светлиц
Анастасьевна, проживаю-
щей: Сп. обл. Свердловский
р-н, п. Зинька ул. Берёзовая
д. 2.

Жалоба

Сегоднего числа 20.02. возвращаясь с города
Тульской судьи Александровны, находившейся не
далеку от дома по ул. Массовые шоссе д. № 111,
где я, многодетная мать осуществляющая походы в
библиотеку в этом городе вместе со своим
мужем и свекровью Финогеевой Людмилой
Александровной. В р-не 15⁰⁰ мы возвращались домой
проходя по пешеходной дорожке, где парень в красной
майке похитил мой сумочку, украшенную с оружием
и призывающую перед собой дружить. Поднявшись
по возмущенности по мне был брошен камень из неизвест-
ного оружия, по мной компания, шумел и
распихивал спиртные напитки, беря меня амораль-
ный образ не подобающий кордебальному человеку.
Почувствовав резкую боль в спине у меня закружилась
голова и я начала падать назад, раненного около 1,5-го
силы находившегося в тот момент у меня на руках.
Почув, что цель поразена, в компании раздался
дикий ржать, зовя шумно камнями первобитых людей
поразивших свою добычу. Мой муж идуший
сзади успел удержать меня с реденной прочис:
"Они бьют там влетали!" Почув, что померевать
серьезные, компания поспешила удалившись бросив
ружьи на землю, мой муж и свекровь протиски
к ним, чтобы их задержать, пока мы возведем
инциденту. Муж и свекровь пришли на себя
2-й удар в виде оскарблений и чапачок. Немного
придя в себя я попытка вздохнуть эти падающие в
их наглость и дерзости, жлоба, которые спешили
бегать в тенизину с реденной на руках, да
тем более в спину. Узнав, что есть иброд ибеллици,
компания еще больше била меня и ствердой!
уверенностью знала, что мы ничего не выдет.
От СМИ мы все узнали о работе правоохранитель-
ных органов и не всегда любите.

Но на наше удивление милиция приехала очень
быстро. Мой братишка обрадованному этому и в мой
сердце повисшая надежда, что бременными все
это не сойдет с рук, да же и те они были уверены
в себе! Мой шут, встретил наряд милиции и
проводил их к месту, где на нас уже сядут
шлюзы и нападут. Подойдя к нам, сотрудник
милиции в звание лейтенанта, не представив-
шись, не назвав свою должность, не войдя в
всех обстоятельств, командиром колонии приказал
всем проследовать к машине. И тут и поняла,
что все то, что говорят и пишут о милиции,
моя правда! На наши вопросы об осмотре
места происшествия, о расхождении, на котором при-
добыта шкура об освидетельствовании на ин-
формации спиртного, хотя и наивно было подумать,
что они пьяны, мы и от сотрудника милиции
узнавали чуждым неуместным замечанием и
почему-то он сам интересовался нашими обра-
зованием, спросив: «Вы что юристы?!» Когда было бы
уместнее поинтересоваться у меня, куда я мне
медцинской помощи? Велли со мной в порядке?
И на мой вопрос с покрасневшим вокруг рта
выбрел, он обвинил это все простым разбитым
печенью. Подмигнувшись и пошел, но никаких
действий от него не будет, мы проследовали к
машине. Шут поспевающим на пригорке где пуля
попала в меня, найти ее (пулю). Он начал ее,
но она была не обидная. Она имела заобран-
ный кончик, поэтому у меня было вышито
кровоное пятно. Не трогая ее руками, он забрал
ее в пасть от сигарет и показал лейтенанту,
который сказал, не предав ей большого значения,
возвратив с собой мы приближили ее к дому.
Лейтенант начал тратить время, вшесть часов, боят
ответить мне на судебно-медцинскую экспер-
тизу. Начал вести вопрос не на месте происше-
ствия, а в машине, на которой, они приехали.
Допрашивать начал мою сестрову и Тушкову
видимо Александровну, а я в свою очередь
отхожу от доверия и психологического шок,
и от смущения, особенно от того, что шло
пострадать мой ребенок, т.к. его мне находилось
в 10-15 см от того места, где у меня была
рана, и стояла и ошущала Александровну, как она
была в душе. Не спеша он наконец то привел
вопрос мне, моего шута, и сына Тушковой
Л.В. (Тушова Петра) так же находившегося в
тот момент с нами и моего шута и графин,

доставили в отделение милиции. На протяжении
всей дороги с каменным шумом лейтенант не
возмущившись сужившимся подвез нас к
Северному РОВД. На пороге было наше
удивление когда мы увидели этих преступников,
стремивших в шене, в ширине у отделения
милиции. На мой вопрос лейтенанту: "Почему
они свободно сидят на улице?" лейтенант
успехнувшись сказал: "Ну Вас же не убили!"
и пояснил, что согласно им будут отпущены
домой. Проводив нас в детскую часть, он
вышел на улицу. Не зная, что там делать, мы
пошли за ним следом и удивительно мы не
перестали! Т.к. услышав, как он громко интере-
совался у какой-то хозяйки "будет ли у
"панка" за избыток оружия и пудры, продаю
нам надеяться надежной, говоря, что там
всего лишь розовое мыло. После чего он подошел
к задержанному и не стеснясь много предположил
решить мы все произошедшее детскими. Ничего
моей надежде окончательно оборвалась и я
решила вести детскую запись. Проводив
нас в кабинет где шуте передали ему пудру в
коробке, шутка и Петра убедили отдать в
другой кабинет, а шене стал допрашивать их.
Во время допроса шума мой показание, он
несколько раз выходил из кабинета, но что у шене
слышалось впечатление отам, что он ходит дого-
вариваться к задержанному. В один из приходов,
он сказал, что шене они признали, а на шити вопрос
кто им будет за совершенные шене, детские пово-
ним, что шене т.к. это было не в шире порога.
Во время допроса в кабинете находились еще
3 сотрудника милиции, которые смотрели
телевизор. Один из них спросил: "Ну, что 119 ст.?"
на что лейтенант рассмеялся и сказал: "нет!"
Только позже я узнала, что 119 ст. - это угроза
убийства. Но я слышу, что так и есть, ведь
неизвестно куда и кому, они могли попасть и
тем, могло все это закончиться. Ведь не
факт, что они стремились один раз, могли просто
попасть один. Весь допрос и производство на
детскую запись. Поинтересовавшись на шене
найденной пудры, услышав ответ, что все будет
привезено и шене и шене в присутствии шене-
тох, прошу отдать на это внимание. После
допроса, он вызвал Тушова Е.А. и Тушова Петра
и начал производить избыток оружия и пудры,
в которой был поинтересовался на шене

найденной пуши. Менее уверили, что всё записано.
Не дав пробыть ей, вытравив нас из кабинета,
сказав, что сейчас пойдёт всё разномыслие по пакетам
и отпечаткам, что подтверждает аудиофонная запись.
Только подписываю эти документы и наизусть-то
узнаю фамилию этого лейтенанта, Ланцов.
Спустившись вниз и поспешив в талончик уверо-
менде, моя пошла в травмпункт Северного ф-на,
Свездяв 9 шаю в СМЭ, а уехала в п. Зинькина,
где проживаю, и стала подавать пошу переадресу
дело. Сержантша шаю от своей свекрови, и
узнаю, что её, Тушову И.В. и Тушова Петра
возвращает и себе участившей Рошин на вопрос.
К моему удивлению менее о вопросе никто не
предупреждает (шлю в виду участившего) котч мои
данные шлюсь со слов свекрови в спорном
пункте выяснилось, что Рошин являлся старшим,
а ведение дела контролирует ЖЗУ. Который
нардшая закон о вопросе подозреваемых и свиде-
телей, проводил вопрос сразу со всеми, тем
самыми провоцируя скандал и выходя людей
на конфликт. Подозреваемый Мамушев (фами-
лия моя узнаю от участившего) не стеснясь
прямодном образом, что являлся другом Рошина
и ЖЗУ, а что ему ничего не будет, что нам
лучше согласиться на обоюдное хулиганство
дане дело будет повернуто против нас, уверждаю,
что никто из нас избивали их полагали, а они
вопреки в ответ котч выехавшим на место
происшествия опергруппой, там же сразу не были
зафиксированы. Неправомерные и неправильные
действия с самого начала работниками
шлюсь, а именно лейтенанта Ланцова
привели и таму, что моя из потерпевших являю
становившие подозреваемыми. От безвыходности
моя с мужем обратилась в детскую при-
ёмную Угера п. Орла, где нам не отказали
в помощи и побуждали проконтролировать
всё происходящее. После этого направляю
вопрос, могут ли таме как Ланцов, ЖЗУ и
Рошин надеяться в органах шлюсь. Со слов
участивших выяснилось, что благодаря лейтенан-
ту Ланцову, вещевенное доказательство (а
именно пуши) бесследно потеряно. Интересно,
во сколько лейтенант Ланцов оценил своё
розовое пятнышко, из-за которого я теперь не
вохожу из больницы и получила психическое

раскрытие и ту пургу, что исчезло из дела, как вещественные доказательства. Именно про таких, как лейтенант Лауцов и лейтенант Жгун еженощно шла суетня и видны по телекадрам. Также как они являются зародышами коррупции в правоохранительных органах. Также как они позорят честь офицера правоохранительных органов. Сказывают нехорошее мнение у простого населения, поэтому простой люд думают что кто и порой напившись пьяноте, митинговеры куда там нас зашвырять. Именно такие, как они, в последствии становятся майорами "Евсеновскими". Не дай бог! Такие как они повисят в звании и дадут им всевозможные обязанности. Поэтому, требую убрать лейтенанта Лауцова и лейтенанта Жгуна из рядов правоохранительных органов, т.к. они заботы о доме и себе.

Многодетная мать побиравшая не только от хундзиков, но и от митинговеров.
 Дидрова С.А.